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Here are the results of the recent Parents’ Questionnaire! 
We had 162 responses. 

Question Agree Disagree Don’t 
know  

My child is happy at St George’s RC Primary School 
 

99.4%  1 response 

My child feels safe at school 
 

100%   

St George’s RC Primary School makes sure its pupils are well behaved 
 

97% 2% 1% 

School makes me aware of what my child will learn during the year 
(curriculum maps on website / class newsletters) 

97.5% 2.5%  

When I have raised concerns with the school they have been dealt with 
properly or  

97% 2% 1% 

St George’s RC Primary School has high expectations for my child 
 

98% 2%  

My child does well at school 
 

98% 2%  

School lets me know how my child is doing  
(parents’ evenings / phone calls / teachers in the playground etc)  

97% 3%  

There is a good range of subjects available to my child at St George’s 
(so not just maths and English) 

97% 3%  

My child can take part in clubs and activities at this school during the 
school day and after school (choir / chess / pokemon / sports clubs) 

96% 2% 2% 

The school supports my child's wider personal development  
(pastoral care / Catholic Life / spirituality) 

99.4% 1 response  

The school communicates with parents very well (class newsletters / 
Headteacher newsletters / social media / website)  

97% 3%  

I would recommend St George’s RC Primary to another parent  
 

99.4% 1 response   

 

The following were highlighted as strengths from the survey and from additional parent 
comments: 

• 161/162 parents said they would recommend St George’s to another parent 
• Many of you highlighted that you had already recommended us to other parents  
• 100% of you said that your child feels safe at school 
• Many of our parents who have transferred from other schools, highlighted the fact 

that important dates are given a year in advance and felt that communication 
with parents was outstanding 

• Several parents commented on the ‘happy family’ atmosphere at school which they 
said was very important for their child 

Things that school can do better: 

• Some parents highlighted that they don’t know about the range of subjects we 
teach  

• Some parents said they didn’t think there was a good range of clubs etc. 
• Some parents felt that communication could be better 
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Bullying concerns: 

• 2% of parents said that their child had experienced bullying at school 
• The majority of responses highlighted the fact that school was very effective at 

dealing with bullying and that concerns raised had been dealt with very quickly  
• We always tell children to let us know if something is worrying them and we always 

endeavour to deal with children’s concerns very quickly 
• Please continue to remind your child to share their concerns with yourselves or an 

adult at school  

Reminders for parents: 

• EVERYTHING you need in terms of newsletters / dates / curriculum / homework is 
available on the school website 

• Each class has its own page and newsletters and homework assignments are posted 
on these pages  

• All the dates for the year are on the website and Mrs Statham makes sure you have 
a year’s notice in some cases with the special Fridge Calendar for the Whole Year! 

• School regularly posts on school Facebook / school twitter and school Instagram. 
Please make sure you check social media on a regular basis for news and updates 
 
Some comments left by parents: 
 
“I wish I had sent my child to St George’s sooner! She has turned into such a caring 
and kind little girl and at her old school she was so unhappy and in trouble every 
day” 
 
“Thank you St George’s for looking after my son so well. I can’t believe the progress 
he has already made in the short time he has been with you!” 
 
“Our whole family are St George’s through and through! I went here as a child myself! 
I wouldn’t choose any other school in York for my children. I love St George’s.” 
 
“We love St George’s so much we don’t mind driving past at least 3 other schools to 
get here every day!!” 

 


